

POPIS OBVEZNIH UDŽBENIKA ZA III. (treći)r. šk. 2020./21.g.

Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (NN,116/18.) sredstva za nabavu obveznih udžbenika osiguravaju se u Državnom proračunu i postaju vlasništvo škole.

Postupanje s obveznim udžbenicima regulirano je Napatkom o načinu uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala financiranih sredstvima iz Državnoga proračuna (NN,46/19.)

Sukladno Katalogu odobrenih obveznih udžbenika za šk. 2020./21.g. i 2014./15.(samo islamski vjeronauk) objavljenom na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanje, Zagreb škola je izabrala sljedeće udžbenike:

Nastavni predmet	Naziv udžbenika	Vrsta izdanja	Autor(i)	Nakladnik	Cijena u kn
HRVATSKI J. KNJIŽEVNOST I JEZIK	NINA I TINO 3 udžbenik HJ za 3.r.OŠ,1.dio	Udžbenik	Saša Veronek Germadnik, Miroslava Vekić, Ulita Pocić, Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	77,00
	NINA I TINO 3 udžbenik HJ za 3.r.OŠ,2.dio	Udžbenik	Saša Veronek Germadnik, Miroslava Vekić, Ulita Pocić, Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	77,25
MATEMATIKA	NINA I TINO 3 udžbenik matematike za 3.r. OŠ,1.dio	Udžbenik	Lana Lončar,Radmila Pešut, Alenka Boras Mandić,Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	61,00
	NINA I TINO 3 udžbenik matematike za 3.r. OŠ,2.dio	Udžbenik	Lana Lončar,Radmila Pešut, Alenka Boras Mandić,Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	62,40
PRIRODA I DRUŠTVO	NINA I TINO 3 udžbenik PID za 3.r.OŠ,1.dio	Udžbenik	Arijana Piškulić Marjanović, Jasminka Pizzitola,Lidija Prpić,Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	30,00
	NINA I TINO 3 udžbenik PID za 3.r.OŠ,1.dio	Udžbenik	Arijana Piškulić Marjanović, Jasminka Pizzitola,Lidija Prpić,Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	31,70
ENGLJSKI JEZIK	SMILES 3 EDITION udžbenik iz EJ za 3.r.OŠ, 3.god. učenja	Udžbenik	Jenny Dooley	ALFA d.d.	61,70
INFORMATIKA	MOJA DOMENA 3 udžbenik iz informatike za 3.r.OŠ	Udžbenik	Blaženka Rihter, karmen Toić Dlačić	ALFA d.d.	61,70
RKT VJERONAUK	U LJUBAVI I POMIRENJU udžbenik za RKT vj. 3.r. OŠ	Udžbenik	Ante Pavlović, Ivica Pažin, Mirjana Džambo Šporec	Kršćanska sadašnjost d.o.o.	61,70
ISLAMSKI VJ.	ISLAMSKA ČITANKA : za 3. i 4.r.	Udžbenik	Ševko Omerbašić	MIZ	40,00

Preuzimanje udžbenika obavlja se prvog dana nastave.

Učenici svojim potpisom potvrđuju preuzimanje udžbenika i izjave koju nose roditeljima na potpis.

Roditelj ili skrbnik učenika potpisuje izjavu da je preuzeo obvezne udžbenike te da će ih na kraju nastavne godine, odnosno i prije isteka nastavne godine u slučaju preseljenja učenika u drugu školu, vratiti u uporabnom stanju (tj. ako je cjelovit,konzistentan i čitljiv),kako bi ih mogle koristiti i sljedeće generacije.

Učenici su obvezni omotati udžbenike i voditi računa o njihovu prijenosu i čuvanju u školi i kod kuće.

Zabranjeno je pisati, crtati ili na bilo koji način označavati tekst u udžbenicima koji nisu radnog karaktera.

Gubitak ili nepažljivo postupanje uzrokuje nadoknadu štete u iznosu od 50% kataloške cijene udžbenika. Učenik koji ne vrati udžbenike koje je zadužio prethodne godine, odnosno ne nadoknadi štetu, neće moći zadužiti udžbenike za novu školsku godinu.